Készitslink verem automatat a kdvetkezd szavak felismerésére (T={a,b,c})
L={ xaaz | x,z € {c,b} és1(z) =2 I(x) }

Helyes szavak példdul: caacc, baabbbb, cbaabcbcbb, bcbcaaccbbcbce
a sz6 ,kozepe” két darab 'a’, az eleje és vége 'c’-bdl és 'b’-bdl allé nem lres sztring, a sz6
végén léve sztringben kétszer annyi 'c’ betl van, mint a szé elején 1évé sztringben.

V:( {#Ic} ’ {q01q11q21q3/q4/qv} ’ {alblc} » Y0, # ’ {qv} )

6(#1q01b):(#1q1)
&(#,q0,c)=(#cc,q;)

Elindulas: ha ’b’ jon az inputrdl, csak atolvassa, ha 'c’ jon,
akkor a sz6 végén ennek két darab 'c’ parja lesz, igy
mindjart két ’‘c’-t rak a verembe. Allapot valtassal
ellenérzi, hogy a sz6 elején allé sztring nem lehet lres: 'a’
beolvasdsa az inputrdl csak g,-ben lehetséges.

&8(#,01,b)=(#,0:1)
&(#,q1,c)=(#cc,a1)
6(c,q1,b)=(c,a:)
6(c,q1,¢c)=(ccc,ar)

A sz6 elejének feldolgozdasa az els6 ’a’ betd
megérkezéséig: a veremben vagy a verem kezd§jel, vagy
'c’ lehet. Ha ’c’ jon az inputrdl, akkor mindjart kett6 'c’-t
rakunk a verembe, ha ’b’, azt csak atolvassuk,
visszarakjuk a kivett 'c’-t.

5(#'q1,a)=(#'QZ)
G(C'Ch,a):(C'CIz)

Megérkezik az els6 ’a’, ezért Uj allapotba megylink, ahol
csak egy ujabb ‘a’ érkezhet. A veremben lehetnek 'c’-k,
vagy a #, ha a sz6 elején csak ‘b’ volt.

6(#IqZIa):(#Iq3)
G(C:QZIa):(C:%)

Megérkezik a mdsodik ‘a’, ismét Uj dllapotba megylink,
ahol ismét érkezhetnek 'c’ és ’b’ bet(ik ("a’ mar nem).

6(#,qs,b)=(#,04)
6(c,qs,b)=(c,a)
6(clq3’c )=(8,C|4)

A sz6 végének elemzése: ha ’b’ jon az inputrdl, azt csak
atolvassuk, ‘¢’ csak ugy johet, hogy 'c’ van a veremben,
ekkor a kivett ’c’-t nem rakjuk vissza. Allapotot is kell
valtanunk, mert a sz6 vége sem lehet Ures sztring, és ez
csak igy ellenérizhetd.

5(#:Q4,b)=(#'CI4)
6(C1q4lb)=(clq4)
6(clq4’c )=(8,C|4)

Befejezziik a sz6 olvasasat. ‘b’ tetsz6leges szamban
érkezhet, viszont 'c’ csak akkor, ha volt a sz6 elejében
parja.

5(#;514;8):(8;%)

A verem automata elfogadd dllapotba lép. Ezt akkor
teheti meg, ha az Osszes veremben 1évé ’‘c’-nek
megérkezett a parja az inputrdl. Ekkor a verem tetején
megjelenik a #. A verembe visszatehetjik a #-et, de el is
dobhatjuk (itt most ez utébbit lathatjuk).




2.

Készitslink szintaxis elemz6 verem automatdt az Ugynevezett egyszer( kifejezések
elemzéséhez. Az egyszer( kifejezés tartalmazhat:
e zardjeleket:'['és '],
e a’+ és’* miveleti jeleket, kés6bb lathatd lesz, hogy ez kénnyen bdvithetd.
("+' nem lehet el6jel, csak két operandus 6sszeaddsahoz hasznalhatd.)
e és az 'a’ betlit, ami az operandusokat jeldli a szovegben. (Képzeljik el, hogy egy
el6zetes elemz8 mar az azonositdkat és konstansokat feldolgozta, és helylkre egy 'a’
betl(it irt a kifejezésbe.)

Helyes kifejezések példaul: a, [a], a*a, a+a*a, a*[a+a*a], [[a+a]*a]+a

A vermet a zardjelezés ellendrzéséhez hasznaljuk, allapot valtasokkal fogjuk ellenérizni, hogy
az operatorok csak két operandus kozott jelenhetnek meg.

V= ( {#I[} ’ {qOIql} ’ {[I]Ial+l*} » %0, # ) (ures Veremme' fogad el)

O(#,00,[)=(#[,9) o allapotban induldskor vagyunk, vagy egy operator
6([,90,[)=(I[,q0) (+,*) észlelése utan. Begylijtjik a verembe az inputrél

érkez6 nyitd zardjeleket.

O(#,q0,a)=(#,0q1) Ha megérkezik az operandus, dllapotot valtunk, mert
6([,90,a)=([,q:) most csak csukd zardjelek és operatorok érkezhetnek.
6([,a1,1)=(g,q1) Ez a szabaly a zardjel-pdrok helyességét ellenérzi.

5(#,q1,t)=(#,0q0) t e{*+} Ha érkezik egy operator, visszatériink gq-ba.
S8([,a1,t)=(#,0q0) t e{*+} (Az operatorok halmaza bévithetd tetsz6leges két-
operandusu operatorokkal.)

6(#,9:1,e)=(g,0q1) Vége csak ugy lehet a helyes kifejezésnek, hogy
operandusra, vagy csukd zardjelre végzédik. Ekkor az
automata biztosan gi-ben van, és # jel van a verem
tetején. llyenkor a vermet kiliritve, ledll a mikodés.




